



中韩再次交接在韩中国人民志愿军烈士遗骸

# 68位志愿军烈士英灵“回家”

根据中韩双方达成的共识，对在韩国发掘的中国人志愿军烈士遗骸，每年清明节前协商交接。2014年3月28日，中韩双方曾举行了在韩中国人民志愿军烈士遗骸首次交接仪式。3月20日，双方在韩国仁川机场再次对2014年发掘确认的志愿军烈士遗骸进行交接。

民政部副部长窦玉沛率中方交接在韩志愿军烈士遗骸代表团出席交接仪式。窦玉沛表示，中方于2014年修建了新的安葬纪念设施，今后从韩国迁回的烈士遗骸

将归葬在一起。中国政府历来高度重视烈士褒扬工作，针对不同情况，采取多种措施，弘扬烈士精神，褒扬烈士，告慰英灵。

中韩双方代表在交接仪式现场签署了交接书，确认交接68位志愿军烈士的遗骸以及相关遗物。随后，中国驻韩国大使邱国洪为烈士遗骸覆盖国旗，中方全体举行了简短悼念仪式，中方礼兵护送烈士遗骸登上中国人民解放军空军接运专机。烈士英灵将回到祖国和人民的怀抱。

据新华社



3月20日，在沈阳桃仙国际机场，礼兵护送68位中国人民志愿军烈士的遗骸踏上祖国大地。  
新华社

## 中纪委网站昨日上午通报：因涉嫌严重违纪违法 福建省副省长徐钢被调查

中央纪委监察部网站昨天9时55分发布消息：福建省副省长徐钢涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。



徐钢（资料图片）

### 徐钢简历：

徐钢，男，汉族，1958年12月生，福建浦城人，1985年1月加入中国共产党，1976年12月参加工作，大学学历，高级经济师。  
1976.12—1978.10 福建省福州发电设备厂学徒  
1978.10—1982.08 复旦大学管理科学系工业经济管理专业学习  
1982.08—1991.02 福建省经委综合处干部、副主任科员、主任科员（其间：1987.07—1988.06 在龙岩卷烟厂挂职任副厂长；1988.09—1991.02 在建阳县挂职任科技副县长）  
1991.02—1992.03 福建省南平地委政研室主任

### 福建省南平地委政研室主任

1992.03—1995.06 福建省经委（省经贸委）办公室正处级调研员、办公室主任  
1995.06—1996.10 福建省经贸委主任助理、办公室正处级调研员（其间：1995.08—1996.10 公派英国利兹大学管理学院工商管理专业进修）  
1996.10—1997.08 福建省经贸委主任助理、技改处处长  
1997.08—1999.12 福建省莆田市副市长  
1999.12—2000.09 福建省莆田市委常委、副市长  
2000.09—2003.07 福建省政府副秘书长、办公厅

### 党组成员

2003.07—2005.11 福建省交通厅厅长、党组书记  
2005.11—2008.04 福建省经贸委主任、党组书记，省政府国有资产监督管理委员会主任、党委书记  
2008.04—2011.02 福建省泉州市委书记  
2011.02—2012.01 福建省泉州市委书记、市人大主任  
2012.01—2013.02 福建省泉州市委书记  
2013.02— 福建省人民政府副省长、党组成员  
中共十七大、十八大代表，第八届、九届中共福建省委委员

据中纪委监察部网站

## 去年我国钓鱼网站数量已超9.3万个

中国互联网协会、国家互联网应急中心(CNCERT)20日在京发布的《中国互联网站发展状况及其安全报告(2015)》显示，2014年，我国发现恶意仿冒钓鱼网站页面数量增至93136个，较2013年增长2.1倍。

据国家互联网应急中心高级工程师何世平介绍，

2014年，针对我国境内网站的仿冒钓鱼站点成倍增长，境外攻击、控制事件不断增多，中国网站安全问题形势严峻。据CNCERT监测，在仿冒钓鱼网站方面，共有6116个境外IP地址承载了93136个针对我国境内网站的仿冒页面，数量较2013年增长2.1倍；中国反钓鱼网站联盟在2014年全年共处

理钓鱼网站51198个，平均每月处理钓鱼网站4266个。

据CNCERT数据显示，我国政府网站正在成为网络攻击的主要目标，去年我国境内被篡改网站达36969个，较2013年增长53.8%；被植入后门的网站达到40186个，其中位于美国的4761个IP地址通过植入后门控制了我国境内5580个网站，侵入网站数量

### 居首位。

上海优刻得信息科技有限公司CEO季昕华表示，目前很多恶意钓鱼网站主要针对网民的安防意识和网络知识的薄弱，他建议网友首先应安装安全防护软件，对不同重要级别的账号要设置不同强度的密码，另外尽量不要访问不可信的网站，远离诈骗。

据新华社

## “伊斯兰国”认领突尼斯武装袭击

据突尼斯媒体报道，极端组织“伊斯兰国”19日在网络上发布一段音频，宣布18日在突尼斯议会大厦附近巴尔杜博物馆发生的武装袭击事件。

据报道，“伊斯兰国”还在网络上发布文字，宣布制造了这次袭击事件。

另据报道，突尼斯总统

府说，突尼斯安全部队19日逮捕了9名涉嫌袭击博物馆的人员，其中4人被认为与袭击事件有直接联系。

突尼斯卫生部19日发布了最新统计结果，这次博物馆武装袭击事件共造成23人死亡，其中包括3名突尼斯人和20名来自不同国家的游客。

据新华社

## 涉嫌制造李光耀病逝假公告 新加坡一男生遭调查

据新加坡媒体20日报道，一名未满16岁的新加坡男学生被疑制作了新加坡前总理李光耀去世的假公告，目前正在接受警方的调查。

警方说，初步调查结果显示，这名学生篡改了总理公署于2010年发出的一封公告内容，将其制作成李光耀去世的假公告，并将截图发布。

警方说，相信这名学生

是单独行动。他目前涉嫌触犯滥用电脑法令。一旦罪名成立，他将面临不超过5万新元（1新元约合4.6元人民币）的罚款，或10年以内的监禁，或者两者兼施。

根据总理公署的最新公告，李光耀目前仍在新加坡中央医院接受治疗，病情危急。当天下午，医院特地划出一个区域让公众留下慰问的卡片或者花束，已有不少民众前往。

据新华社

## 迫于美欧或进一步制裁压力 普京劝俄富商回撤海外资本

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京19日与俄多名亿万富翁和商界领袖会面，敦促他们把在海外的资本撤回俄罗斯。普京暗示，如不早作打算，这些资本有可能遭所在国冻结。

在预见美欧有可能因乌克兰危机进一步加大对俄制裁力度的背景下，普京当天提醒商界人士，称“那些置于外国管辖下的资本有可能被限制使用”。

普京说，鉴于“一些国家传来的令人不安的消息”，他认为俄罗斯商人从海外撤回资本的努力可能会遭遇阻碍。

“（你们）要牢记这一点。”普京对在场的商界人士说。

去年3月乌克兰危机升级以来，在西方制裁及油价暴跌的叠加效应下，俄罗斯资本外逃现象加剧，货币持续贬值，通胀攀升，经济受到严重挤压。俄罗斯中央银行今年1月发布的公告显

示，2014年俄罗斯资本净流出额达1515亿美元，是2013年的近2.5倍。去年12月，俄罗斯政府实行海外资本大赦，承诺给予回流资本一定优惠政策。

不过，普京19日在会上强调，资本大赦将严格遵循国际反洗钱行动的相关规定，严防经非法渠道赚取的资本钻空子。

俄罗斯经济发展部长阿列克谢·乌柳卡耶夫同一天说，俄罗斯的通货膨胀率已经达到最高峰，为约17%，而且这一水平预计将维持一段时间。

乌柳卡耶夫说：“我认为在相当长一段时间里，一个半月或两个月，它都会徘徊在17%左右。”

尽管如此，俄财政部长安东·西卢安诺夫还是认为，俄罗斯经济已经“熬过最消极阶段”，政府如今看到了经济趋向“平稳的迹象”。

据新华社